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Cziprok András Szatmárnémetiben született 1965 október 23-án. 

Tanulmányait szülővárosában végezte, ahol a mai Kölcsey Ferenc Főgimnázium 
jogelődjeként akkor 5-ös számú Ipari Líceumként ismert iskolában érettségizett, 
1984-ben. Ugyanebben az évben felvételit nyert a Babeș-Bolyai Tudományegyetem 
matematika szakára.   

1989-ben államvizsgázott, majd kormányrendelettel Călărași városába 
került. 1990-ben tanított Nagykárolyban, majd Krasznabélteken, végül 1993-tól 
2005-ig Szatmárnémetiben, a Ion Creangă Általános Iskolában magyar és román 
tagozaton. 2005–2009 között tanított a német anyanyelvű Johann Ettinger 
Líceumban is.  

A 2005–2011 időszakban a Szatmár Megyei Tanfelügyelőségen az iskolai 
managementtel, illetve kisebbségi problémákkal foglalkozó tanfelügyelői 
feladatokat látta el. 2009–2010-ben a Kölcsey Ferenc Főgimnázium 
igazgatóhelyettese volt, majd 2011-től ugyanitt matematikatanár.   

2003-tól a Szatmár Megyei Tanfelügyelőség módszertanos tanáraként a 
fiatal, pályakezdő kollegák mentorálásával is foglalkozik. 

Szakirányú tanulmányai kiegészítéseként 2009-ben Iskolai Managementből, 
majd 2010-ben Matematikai Didaktikából szerezte meg a mesteri fokozatot.  

Tanári pályafutása során diákjai szép eredményeket értek el a vizsgákon, 
legyenek azok nyolcadikosak vagy tizenkettedikesek, többen is 10-essel 
vizsgáztak. Nagyon büszke azokra a diákjaira is, akikről nem sok kolléga hitte, de 
mégis átmentek az érettségi megmérettetésen. Volt tanítványai között vannak 
mérnökök, informatikusok, egyetemi tanárok Ausztriában, Németországban. 
Természetes, hogy rájuk is elégtétellel gondol. Több diákja sikeresem szerepelt 
matematikaversenyeken is.  

Amióta a Kölcsey Ferenc Főgimnáziumban tanít, részt vesz a magyar nyelvű 
matematikaversenyek szervezésében helyi, megyei, országos, valamint nemzetközi 
szinten is. 2010-ben, 2018-ban és 2019-ben tagja volt a Nemzetközi Magyar 
Matematika Verseny bizottságának, évek óta tagja az OMMO, illetve EMMV 
központi bizottságának is. Az utóbbi években a Szatmár megyei szakasz 
szervezője, kapcsolattartó személye.  A fenti versenyeken kívül részt szokott 
venni diákjaival a Zrínyi Ilona Matematikaversenyen, a Bolyai Csapatversenyen, a 



Csillagszerző Matematikaversenyen, és nem utolsó sorban a nemzeti 
Matematikaolimpián, valamint a Grigore Moisil Megyeközi Matematika- és 
Informatikaversenyen.  2018-ban tagja volt az Országos Matematikaolimpia 
központi bizottságának, 2016-ban pedig részt vett a Grigore Moisil Megyeközi 
Matematika- és Informatikaverseny bizottságában.  

Szakmai munkássága elismeréseként többször is Díszoklevélben részesült 
a Szatmár Megyei Tanfelügyelőség részéről.  

2007-ben társszerzője volt két érettségi példatárnak, melyek a Sigma 
kiadónál jelentek meg, cikkei jelentek meg a gimnázium évkönyveiben 2016-ban és 
2021-ben, valamint egy Erasmus+ pályázaton belül 2017-ben megjelent könyvben.   

2021-ben kilenc módszertanos kollegával együtt, a matematika 
tanfelügyelőnő irányításával, egy matematikai könyvet szerkesztettek, mely 
hasznos elméleti összefoglalókat, feladatlapokat, fejezetzáró felmérőket 
tartalmaz tanároknak, V-XII. osztályos diákoknak. Ugyanez a csapat 2022-ben 
két feladatgyűjteményt szerkesztett tanárok részére, az egyik a véglegesítő 
vizsgára való felkészülést segítendő, amíg a másik a tanárok versenyvizsgájára 
való felkészüléshez nyújt segítséget. 

Nagyon sokszor fordította a tételeket a versenyek helyi vagy megyei 
szakaszán, illetve a megyei szinten használt példatárakat az V-VIII. osztályok 
részére.  

Három éve a Szatmár Megyei Tanfelügyelőség mellett működő Megyei 
Erkölcsi Tanács elnöki feladatait is ellátja.   

Munkájában vezérelve az a Bertrand Russel által megfogalmazott gondolat, 
amely szerint: „A matematika egyik legfőbb célja – ha helyesen tanítják – az, hogy 
felkelti a tanuló hitét az észben, bizalmat ébreszt benne a bizonyított dolgok 
igazsága és a bizonyítás értéke iránt”. 
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